



2023年8月10日

各位

会社名：株式会社ベガコーポレーション  
代表者名：代表取締役社長 浮城 智和  
(コード：3542 東証グロース)  
問合せ先：取締役経営管理本部長 河端 一宏  
(TEL：092-281-3501)

**(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正について**

2023年7月31日に公表いたしました「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」におきまして、当社の保有する投資有価証券について、その他有価証券評価差額金として計上すべきものを一部投資事業組合運用益として計上していたことが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所の下線を付して表示しております。

## ○サマリー情報

### 【訂正前】

1. 2024年3月期第1四半期の業績（2023年4月1日～2023年6月30日）

(1) 経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期第1四半期	4,154	△1.1	△34	—	△16	—	△11	—
2023年3月期第1四半期	4,200	△7.1	62	△74.8	67	△73.4	40	△74.0

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第1四半期	△1.07	—
2023年3月期第1四半期	3.91	3.90

(注) 2024年3月期第1四半期の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2024年3月期第1四半期	6,768	5,283	78.1
2023年3月期	7,151	5,304	74.2

(参考) 自己資本 2024年3月期第1四半期 5,283百万円 2023年3月期 5,304百万円

### 【訂正後】

1. 2024年3月期第1四半期の業績（2023年4月1日～2023年6月30日）

(1) 経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期第1四半期	4,154	△1.1	△34	—	△29	—	△19	—
2023年3月期第1四半期	4,200	△7.1	62	△74.8	67	△73.4	40	△74.0

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第1四半期	△1.89	—
2023年3月期第1四半期	3.91	3.90

(注) 2024年3月期第1四半期の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2024年3月期第1四半期	6,769	5,283	78.1
2023年3月期	7,151	5,304	74.2

(参考) 自己資本 2024年3月期第1四半期 5,283百万円 2023年3月期 5,304百万円

## 1. 当四半期決算に関する定性的情報

### (1) 経営成績に関する説明

#### 【訂正前】

以上の取り組みの結果、当社における当第1四半期累計期間の業績は、売上高は4,154百万円(前年同期比1.1%減)、営業損失は34百万円(前年同期は営業利益62百万円)、経常損失は16百万円(前年同期は経常利益67百万円)、四半期純損失は11百万円(前年同期は四半期純利益40百万円)となりました。

#### 【訂正後】

以上の取り組みの結果、当社における当第1四半期累計期間の業績は、売上高は4,154百万円(前年同期比1.1%減)、営業損失は34百万円(前年同期は営業利益62百万円)、経常損失は29百万円(前年同期は経常利益67百万円)、四半期純損失は19百万円(前年同期は四半期純利益40百万円)となりました。

### (2) 財政状態に関する説明

#### 【訂正前】

当第1四半期会計期間末における総資産は、6,768百万円(前事業年度末7,151百万円)となり、382百万円減少いたしました。流動資産は5,631百万円(前事業年度末5,956百万円)となり、324百万円減少いたしました。これは主に、為替予約が147百万円増加し、売掛金が486百万円減少したことによるものであります。また、固定資産は1,136百万円(前事業年度末1,195百万円)となり、58百万円減少いたしました。

負債は、1,485百万円(前事業年度末1,847百万円)となり、361百万円減少いたしました。流動負債は1,428百万円(前事業年度末1,796百万円)となり、367百万円減少いたしました。これは主に、未払金が155百万円減少したことによるものであります。また、固定負債は57百万円(前事業年度末51百万円)となり、6百万円増加いたしました。

純資産は、5,283百万円(前事業年度末5,304百万円)となり、21百万円減少いたしました。

#### 【訂正後】

当第1四半期会計期間末における総資産は、6,769百万円(前事業年度末7,151百万円)となり、382百万円減少いたしました。流動資産は5,636百万円(前事業年度末5,956百万円)となり、319百万円減少いたしました。これは主に、為替予約が147百万円増加し、売掛金が486百万円減少したことによるものであります。また、固定資産は1,132百万円(前事業年度末1,195百万円)となり、62百万円減少いたしました。

負債は、1,485百万円(前事業年度末1,847百万円)となり、361百万円減少いたしました。流動負債は1,428百万円(前事業年度末1,796百万円)となり、367百万円減少いたしました。これは主に、未払金が155百万円減少したことによるものであります。また、固定負債は57百万円(前事業年度末51百万円)となり、6百万円増加いたしました。

純資産は、5,283百万円(前事業年度末5,304百万円)となり、20百万円減少いたしました。

## 2. 四半期財務諸表及び主な注記

### (1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,892,217	1,793,285
売掛金	1,814,017	1,327,638
商品	1,819,594	1,854,234
未収還付法人税等	—	2,436
為替予約	—	147,862
その他	430,535	506,507
流動資産合計	5,956,365	5,631,963
固定資産		
有形固定資産	211,359	203,829
無形固定資産	314,781	311,163
投資その他の資産		
繰延税金資産	204,432	153,514
敷金及び保証金	236,840	235,984
その他	230,869	235,421
貸倒引当金	△3,200	△3,200
投資その他の資産合計	668,943	621,720
固定資産合計	1,195,084	1,136,713
資産合計	7,151,450	6,768,677
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	268,467	238,088
未払金	990,320	834,417
未払法人税等	16,157	—
賞与引当金	81,110	116,666
製品保証引当金	5,152	6,479
為替予約	25,783	—
その他	409,016	232,643
流動負債合計	1,796,006	1,428,295
固定負債		
株式給付引当金	51,050	57,050
固定負債合計	51,050	57,050
負債合計	1,847,057	1,485,345
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,030,551	1,030,715
資本剰余金	1,014,176	1,014,340
利益剰余金	3,459,597	3,343,442
自己株式	△196,233	△217,494
株主資本合計	5,308,091	5,171,003
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	14,202	9,546
繰延ヘッジ損益	△17,919	102,764
評価・換算差額等合計	△3,716	112,310
新株予約権	18	18
純資産合計	5,304,393	5,283,331
負債純資産合計	7,151,450	6,768,677

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,892,217	1,793,285
売掛金	1,814,017	1,327,638
商品	1,819,594	1,854,234
未収還付法人税等	—	6,856
為替予約	—	147,862
その他	430,535	506,507
流動資産合計	5,956,365	5,636,383
固定資産		
有形固定資産	211,359	203,829
無形固定資産	314,781	311,163
投資その他の資産		
繰延税金資産	204,432	149,540
敷金及び保証金	236,840	235,984
その他	230,869	235,421
貸倒引当金	△3,200	△3,200
投資その他の資産合計	668,943	617,746
固定資産合計	1,195,084	1,132,740
資産合計	7,151,450	6,769,124
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	268,467	238,088
未払金	990,320	834,417
未払法人税等	16,157	—
賞与引当金	81,110	116,666
製品保証引当金	5,152	6,479
為替予約	25,783	—
その他	409,016	232,643
流動負債合計	1,796,006	1,428,295
固定負債		
株式給付引当金	51,050	57,050
固定負債合計	51,050	57,050
負債合計	1,847,057	1,485,345
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,030,551	1,030,715
資本剰余金	1,014,176	1,014,340
利益剰余金	3,459,597	3,334,835
自己株式	△196,233	△217,494
株主資本合計	5,308,091	5,162,395
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	14,202	18,600
繰延ヘッジ損益	△17,919	102,764
評価・換算差額等合計	△3,716	121,364
新株予約権	18	18
純資産合計	5,304,393	5,283,778
負債純資産合計	7,151,450	6,769,124

(2) 四半期損益計算書  
第1四半期累計期間  
【訂正前】

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自2022年4月1日 至2022年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自2023年4月1日 至2023年6月30日)
売上高	4,200,329	4,154,808
売上原価	1,995,177	2,165,739
売上総利益	2,205,151	1,989,069
販売費及び一般管理費	2,143,145	2,023,766
営業利益又は営業損失(△)	62,006	△34,697
営業外収益		
受取補償金	2,502	2,859
投資事業組合運用益	—	13,198
物品売却益	2,531	122
その他	872	1,949
営業外収益合計	5,906	18,130
営業外費用		
支払利息	492	—
投資事業組合運用損	228	—
為替差損	117	353
その他	50	—
営業外費用合計	888	353
経常利益又は経常損失(△)	67,024	△16,920
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	67,024	△16,920
法人税、住民税及び事業税	26,078	△5,740
法人税等合計	26,078	△5,740
四半期純利益又は四半期純損失(△)	40,946	△11,179

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
売上高	4,200,329	4,154,808
売上原価	1,995,177	2,165,739
売上総利益	2,205,151	1,989,069
販売費及び一般管理費	2,143,145	2,023,766
営業利益又は営業損失(△)	62,006	△34,697
営業外収益		
受取補償金	2,502	2,859
受取手数料	—	1,595
物品売却益	2,531	122
その他	872	524
営業外収益合計	5,906	5,102
営業外費用		
支払利息	492	—
投資事業組合運用損	228	—
為替差損	117	353
その他	50	—
営業外費用合計	888	353
経常利益又は経常損失(△)	67,024	△29,947
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	67,024	△29,947
法人税、住民税及び事業税	26,078	△10,161
法人税等合計	26,078	△10,161
四半期純利益又は四半期純損失(△)	40,946	△19,786

以上